

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli, nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2023. július 07. (péntek) 09 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: Menczer Tamás országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette; ÜB külső tagja: dr. Surányi Róbert; HB külső tagja: Dr. Hadusfalvy-Sudár Soma

Meghívottak a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Perlaki Zoltán osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelent továbbá: Kántor Ágnes, Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény intézményvezetője

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit rendkívüli képviselő-testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes, Kósa Emőke, Nagy András és dr. Springer Bence képviselő előre jelezte távollétét. Bár rendkívüli ülésen nem szoktam beszámolni az eseményekről, most mégis van három fontos téma, amit szeretnék elmondani. Ígértem, hogy minden alkalommal beszámolók arról, ha a polgármesteri keretről kifizetés történik. Kérelmet intézett az Izadóra Táncegyüttes felém, hogy bejutottak az Európa Bajnokságra, és ennek nagyon magas a költsége a családoknak, hiszen több napos szállást és étkezést kell kifizetni a versenyzők számára. Ezért őket 300.000 Ft-tal támogatta az önkormányzat. Azóta pedig az a jó hír érkezett, hogy Európabajnokok lettek a látványtánc területén, gratulálnunk nekik ezúton is, és büszkék vagyunk rájuk.

Azt is szeretném elmondani, hogy a verseny végén az eredményhirdetésekor egy Nagykovácsi zászlóval álltak ki, így mindenki tudhatta, hogy Nagykovácsi csapatról van szó. Köszönjük szépen ezt nekik. A másik, hogy elindultak a nyári táborok, és a Harangszó Alapítvány is kérelemmel fordult hozzám. 162 gyerek indul különféle táborokba, és szeretnének támogatást kérni a családok számára. Mindannyian tudjuk, hogy milyen sokba kerülnek mostanában a táborok, illetve mennyi minden kell egy táborozáshoz. Mivel ebben az esetben sok gyerekről van szó, ezért 800.000 Ft támogatásról döntöttem. Ha kiszámoljuk, valójában ez gyerekenként kb. 5000 forintot jelent, illetve, ha eszközöket vásárolnak, azt tudjuk még ebből az összegből támogatni. Ezen kívül még egy hírem van. Bizonyára mindenki tudja, hogy a DMRV Zrt-vel a peres ügyünk még mindig tart, illetve újra elsőfokra helyezték vissza. Azért pereskedünk, hogy az önkormányzat saját tulajdonú közművagyonra után bérleti díjat fizessen a DMRV Zrt., vagy a bérleti díj fejében fejlesztéseket végezzen. Most a bíróság több mint 380 millió Ft + áfa összegű bérleti díjat ítélt meg Nagykovácsi számára, valamint az összes perköltséget is. Ez a döntés még nem végleges, a DMRV Zrt. fellebbezhet, de én bízom benne, hogy már nem fog és végre lezárulhat ez a per, és megkaphatjuk ezt az összeget, amikből vízügyi fejlesztéseket hajthatunk végre.

Most pedig térjünk rá a napirendekre. A mai rendkívüli ülés összehívását a védőnői feladat átadás-átvétellel kapcsolatos döntések meghozatalának sürgőssége indokolta. E mellett még két fontos témát vettünk napirendre. Az egyik a gyermekintézményekben fizetendő térítési díjakkal, a másik pedig egy korábbi, telekalakítással kapcsolatos döntésünkkel kapcsolatos. Felolvasom a napirendi pontokat. Kérdezem, hogy a napirendhez van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor a napirendet a meghívó szerint teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
63/2023. (VII. 07.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2023. július 07-én megtartott rendkívüli ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2023. július 07-i rendkívüli ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

NYÍLT ülés:

1. Védőnői feladat átadás-átvétellel kapcsolatos döntések

2. Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének a gyermekintézményekben fizetendő étkezési térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet elfogadásáról

3. Döntés a Z-57/2022. (IV. 21.) határozat módosításáról

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Védőnői feladat átadás-átvétellel kapcsolatos döntések

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Itt abban a kérdésben nem vagyunk döntéshelyzetben, hogy átadjuk-e a védőnőket, mivel ez egy törvényi előírás. Viszont vannak részletek, amiben van döntési jogkörünk. Át is adom a szót Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonynak, hogy ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Nem szeretnénk átadni pénzt a kórház számára, de természetesen amennyiben a saját védőnőink egészségnapon, vagy bármilyen egészségügyi témában szervezett eseményen közreműködnek, akkor külön megbízás útján, közvetlenül nekik tudunk fizetni megbízási díj formájában. Van egy jó hír is, amit nem említett jegyző asszony, hiszen nem az átszervezés része és már nem is a mi területünk, de azért úgy gondolom, hogy fontos róla beszélni. A védőnők 18%-os béremelést kapnak, már így írták alá az új szerződésüket is. Kérdezem, hogy van-e kérdés az elmondottakkal kapcsolatosan. Ha nincs, akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 64/2023. (VII. 07.) HATÁROZATA

Tárgy: Védőnői feladat átadás-átvétellel kapcsolatos döntések

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a védőnői feladatátadásból eredő, az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2022. évi LXXIII. törvénnyel módosított, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvényben foglalt feladatokat, mely szerint a védőnői feladatok ellátását 2023. július 1. napjától az Észak-budai Szent János Centrumkórház veszi át.

- I. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a védőnői tevékenység ellátásával kapcsolatban megküldött együttműködési megállapodást az Észak-budai Szent János Centrumkórházzal egyeztetve nem kívánja megkötni.
- II. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a települési védőnői feladatok ellátásához szükséges „ingatlan és ingó eszközök ingyenes használatba adása” tárgyú megállapodást, egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.
- III. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat alapító okirat módosítását,

valamint a jelen módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot jóváhagyja. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító okirat módosítását – a MÁK Budapesti és Pest Vármegyei Igazgatóságának – törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából benyújtsa.

- IV. Felkéri az intézményvezetőt, hogy a Lenvirág Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint az intézmény név és tevékenységi körét érintő egyéb dokumentumainak módosítását készítse elő.

Határidő: I-II. tekintetében azonnal

III. tekintetében augusztus 31.

IV. tekintetében 2023. szeptemberi HB ülés

Felelős: polgármester, jegyző, intézményvezető

2. napirendi pont

Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének a gyermekintézményekben fizetendő étkezési térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet elfogadásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Korábban döntöttünk az étkezést biztosító Elamen Zrt. áremelési kérelméről, és ez maga után von több dolgot, amit változtatni szükséges. Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Tehát fontos, hogy a családokra a térítési díj emelésnek csak egy részét hárítjuk át, hiszen láthatjuk, hogy még mindig majdnem dupla annyit fizet az önkormányzat az étkezésért, mint amennyit a szülők. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2023. (VII. 07.) önkormányzati rendeletét a gyermekintézményekben fizetendő étkezési térítési díjakról.

3. napirendi pont

Döntés a Z-57/2022. (IV. 21.) határozat módosításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez egy telekalakítással kapcsolatos téma az Erdősétány utcában. Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Röviden ismertette az előterjesztést

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Azt hiszem itt is teljesen egyértelmű, és nyilvánvaló, hogy miről van szó, én nem írhatom alá addig a

szerződést, amíg erről a plusz 14 négyzetméterről nem dönt a Képviselő-testület. Két döntést kell hoznunk, egyik a határozati javaslat, ahol a plusz 14 négyzetméterről kell döntenünk, a másik pedig a rendeletmódosítás. Úgy látom nincs kérdés, hozzászólás, akkor elsőként a határozati javaslatról indítható a szavazás az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
65/2023. (VII. 07.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Z-57/2022. (IV. 21.) határozat módosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Z-57/2022. (IV. 21.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a tulajdonát képező Nagykovácsi Erdősétány utcából (2119 hrsz.) a Helyi Építési Szabályzat – 7/2019. (IX. 01.) önkormányzati rendelet – Szabályozási Tervi mellékletének megfelelő szabályozással egyetértésben, az Erdősétány utca 15. (4660/1 hrsz.) ingatlan tulajdonosa részére a valós használatnak megfelelő, és lekerített 114 m² területrészt 28.000 Ft/m² + Áfa áron értékesíti. Az Önkormányzat értékesítési ajánlatát 2023. július 31-ig tartja fent. A telekalakítással kapcsolatos költségek a vevőt terhelik. Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére és a szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester, Jegyző, Főépítész

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig a rendelettervezetet teszem fel szavazásra az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2023. (VII. 07.) önkormányzati rendeletét az önkormányzati tulajdonú ingatlanok törzsvagyomból történő kivonásáról és átminősítéséről szóló 36/2012. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezzel a Képviselő-testület ülése véget ért. Az ülést 09 óra 20 perckor lezárom. Köszönöm szépen mindenkinek a részvételt és további szép nyarat kívánok mindenkinek.


Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



K.m.f.


Grégerné Papp Ildikó
jegyző

